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داخلی

دستگیری ۲۱ مزدور شبکه تروریستی اینترنشنال در قزوین 
۲۱ نفر از افرادی که با شبکه تروریستی اینترنشنال در ارتباط بودند در قزوین دستگیر شدند.‌ این افراد با 
سوءاستفاده از شرایط جنگی کشور، اقدام به جمع‌آوری تصاویر، اطلاعات و مختصات اماکن حساس استان  کرده 

و آنها را از طریق شبکه‌های اجتماعی برای شبکه اینترنشنال بازوی رسانه‌ای صهیونیست‌ها ارسال می‌کردند.
ظامی

انت
ویداد

ر

اقدام قوه قضاییه  برای مقابله با  همکاران رسانه‌ای دشمن

توقیف اموالتوقیف اموال؛؛ نخستین مجازات  مزدوران  بی  وطن‌ نخستین مجازات  مزدوران  بی  وطن‌
پرچم کربلا؛ مرهم دل‌های شکسته ‌

در میان ویرانه‌های حمله دشمن، گاه عطر آرامشی از جنس 
معنویت پراکنده می‌شود. فریبا مرتضوی، بازیگر نقش ندیمه در 
سریال »یوسف پیامبر )ص(« در روزهای جنگ تحمیلی سوم، 
با پرچمی که از کربلای معلی به دستش رسیده بود، راهی این 
ویرانه‌ها می‌شد تا مرهمی باشد بر دل‌های شکسته.‌این بازیگر 
قدیمی که پیش از این هم در زمینه نجات محکومان به قصاص 
فعالیت داشت، همزمان با آغاز جنگ تحمیلی سوم، به میان 
خانه‌های ویران شده در پی حملات آمریکا و رژیم صهیونی رفته 
و مشاور و همدم افرادی می‌شد که در این حملات، مصیبت‌زده 
شده بودند. او می‌گوید: من دوره‌های مشاوره و روان‌درمانی 
گذرانده‌ام و می‌دانم سوگ و غم از دست دادن عزیز، چه درد 
عظیمی بر دل هر آدمی می‌نشاند. به همین دلیل با پرچم امام 
حسین)ع( راهی محل‌های ویران شده می‌رفتم و به بازمانده‌هایی 
که عزیزانشان زیر آوار مانده و جان باخته بودند، مشاوره می‌دادم.

در این میان، حکایت مادری دل‌شکسته،  برای همیشه در ذهنم 
باقی خواهد ماند. این مادر، پسر جوانش زیر آوار مدفون شده و به 
شهادت رسیده بود.‌مادر، در میان انبوه غم، پرچم متبرک کربلا 
را به آغوش کشید. ‌ او گفت: »وقتی بچه‌ام را آوردند، سر نداشت. 
در آن لحظه، یاد مظلومیت امام حسین)ع( افتادم. این پرچم، 
با وجود سنگینی غم فرزندم در دلم، به من آرامش داد.«‌فریبا 
مرتضوی با اشاره به این صحنه‌ها می‌گوید: در دل ویرانی‌ها و در 
میان تلخی فقدان، همین توسل به اهل‌بیت)ع( و یادآوری صبر 
و استقامت ایشان است که به انسان‌ها نیرو می‌بخشد تا بتوانند 
در برابر سختی‌ها تاب بیاورند. این پرچم، نه‌تنها نمادی از عشق 
و ارادت، بلکه ریسمانی از امید در تاریک‌ترین لحظه‌هاست.‌این 
بازیگر زن در پایان می‌گوید: علاوه بر مشاوره درمانی، گروه 
همدلی ما که نامش »تیامنی« است، روزانه بیش از 3هزار غذا 
می‌پخت و در میان امدادگرانی که در حال آواربرداری بودند، 

توزیع می‌کرد.

گروه حوادث|  

قوه‌قضاییه در گزارش
اقدامی قاطع، اموال 
400نفر از چهره‌های مشهور حامی 
دشمن را توقیف کرد. این اقدام در 
چارچوب اجرای قانون تشدید 
مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم 
صهیونیستی و کشورهای متخاصم 
علیه امنیت و منافع ملی انجام شده 
و دستور قضایی شناسایی، توقیف 
اموال و مسدودسازی حساب‌های 
آنها صادر شده است. این افراد اغلب 
از مدیران و برنامه‌سازان شبکه 
ضدایرانی »اینترنشنال« و »من‌وتو« ‌ 
و  سینماگران  از  شماری  و 
ورزشکاران هستند که اسامی 
شماری از آنها را در این داده‌نما 

می‌بینید.

کشف بیش از ۱۰ کیلو هروئین در کرمان 
پلیس کرمان از کشف بیش از ۱۰ کیلو هروئین از یک خودرو خبر داد.‌ تکاوران ابوذر یگان ۱۱۴ شهرستان 
بم، در یکی از محورهای مواصلاتی، به یک دستگاه خودرو مشکوک شدند و پس از بازرسی‌ خودرو، 
۱۰ کیلو و ۷۵۰ گرم هروئین که به طرز ماهرانه‌ای جاسازی شده بود کشف و راننده را دستگیر کردند. 

    شبکه اینترنشنال
پوریا زراعتی، فرداد فرحزاد، الناز کیانی، احمد 
صمدی، مجتبی پورمحسن، نیوشا صارمی، 
سمیرا قرائی، آزاده اسدی، علی‌اصغر رمضان‌پور، 
رضا محدث اردبیلی، مریم نظری، آرمین قبادی 
پاشا، ‌مزدک میرزایی، لیلا سعادتی، آرش اعلایی، 
پویا عزیزی، فیروزه جابانی، فرحناز اسپد، شراره 
عزیزی، فرنوش فرجی، سعیده قدری، مریم 
رحیمی‌مقدم، فریبا مسعود پورشیرازی، 
ریحانه فلاح یزدان‌آباد، شبنم آذر، علی حسین 

قاضی‌زاده، مهتاب سعادتمندی، سالور عوض 
ملایری، سارا ماهوریان، نیلوفر مولایی طالقانی، 
کاملیا پورکتابی، احسان اکبری، زهرا یزدانی 
)نیکی(، محسن فرشیدی، صدیقه یزدی‌ها، 
مجتبی کشتکار،‌ نیلوفر پورابراهیم، اشکان 
صفایی حکیمی، معصومه پوربخش، مرتضی 
کاظمیان، مهسا مرتضوی، امیر سلطان‌زاده، 
علی حسن‌پور، ندا کشاورز، امیر نعیم نجف‌زاده، 
مراد ویسی، ابوالفضل جهان‌دار، رضا غیبی و 

زهرا علیپور.

چرا توقیف و مصادره اموال؟
براساس مواد 1و 4 قانون تشدید مجازات جاسوسی و 
همکاری با رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم 
علیه امنیت و منافع ملی، هرگونه اقدام عملیاتی برای 
رژیم صهیونیستی یا دولت‌های متخاصم ازجمله دولت 

ایالات متحده آمریکا یا سایر رژیم‌ها و گروه‌های متخاصم 
برخلاف امنیت کشور مستوجب مصادره کلیه اموال است؛ 
همچنین هرگونه اقدام یا همکاری در انجام فعالیت‌های 
سیاسی، فرهنگی، رسانه‌ای و تبلیغی، تهیه یا انتشار 
اخبار کذب یا هر نوع محتوا که موجب ایجاد رعب و 
وحشت عمومی یا برخلاف امنیت ملی باشد و ارسال فیلم، 

تصاویر یا اطلاعات به شبکه‌ها، انسان رسانه‌ها یا صفحات 
مجازی بیگانه به تشخیص دادگاه به مجازات حبس 
محکوم می‌شود.‌در این شرایط طبق قانون ابتدا اموال و 
حساب‌های چنین افرادی شناسایی و توقیف می‌شود و در 
نهایت پس از برگزاری جلسه دادگاه و سیر مراحل قانونی 

درصورت اثبات جرم، اموال مرتکب مصادره می‌شود.

     شبکه من و تو
کیوان عباسی، مرجان عباسی، امیرعلی محمدیان، سالومه سیدنیا، ندا جناب و تینا قاضی‌مرادی

     ‌ورزشکار
مسعود شجاعی، محمد تقوی، محمدعلی کریمی

‌    هنرمند ضد‌انقلاب
مازیار فلاحی، پرستو صالحی، اشکان خطیبی، حمید فرخ‌نژاد، بروز ارجمند، احسان کرمی 

و محمد صادقی
    ‌فعال رسانه‌ای 

نریمان قریب، حامد اسماعیلیون، علی شریفی زارچی و رضا اکوانیان 

مجوزهای خانه‌های آسیب‌دیده رایگان شد
احمد کرمی، استاندار ایلام: ‌ آواربرداری، صدور پروانه ساختمانی، خدمت‌های نظام مهندسی و انشعاب آب برای 
خانه‌هایی که 100درصد در جنگ تحمیلی سوم در ایلام تخریب شده است، رایگان شد. از مجموع بیش از ۱۲ 

هزار و ۴۰۰ واحد آسیب‌دیده، ۱۵۵ واحد تخریبی کامل بوده است.

آغاز احیای خانه‌های آسیب‌دیده جنگ تحمیلی سوم در همدان
حمید ملانوری شمسی، استاندار همدان: تاکنون ۱۹۵۰ واحد مسکونی و تجاری خسارت‌دیده در شهرها و 
روستاهای استان شناسایی شده و عملیات تعمیر، احداث و جبران خسارات با سرعت در حال پیگیری است. 

تعمیرات ۷۳۰ واحد تاکنون به پایان رسیده است.‌

اخبار کوتاه  گپ

 مشارکت 200 متخصص
 در بازسازی پل چهارباغ 

مهندسان و کارگران برای بازسازی پل راه‌آهن شهرستان 
چهارباغ در استان البرز گل کاشتند و بعد از 48ساعت از 
تخریب کامل این پل به‌دلیل حمله ناجوانمردانه دشمن 
آمریکایی‌- صهیونی در 18فروردین، پل راه‌آهن را ساختند 
 و حرکت قطار مسافربری این مسیر از 20فروردین از

 سر گرفته شد‌.

فرماندار شهرستان چهارباغ استان البرز در گفت‌وگو با همشهری 
علت اهمیت بازسازی سریع این پل را اتصال خط جلفا از 
شمال‌غرب به تهران دانست و گفت: »این پل راه‌آهن  شهرهای 
شمال‌غرب کشور از جلفا را به تهران و به شهرهای شمال و 
شمال‌شرق وصل می‌کند و از اهمیت بالایی برخوردار است. 
همین هم باعث شد تا همه نیروها دست به‌دست هم دهند 
و بازسازی این پل که صددرصد تخریب شده بود، در مدت 
48ساعت انجام شود.« محمدرضا البرزی ادامه داد: »بازسازی 
پل راه‌آهن چهارباغ یک کار جهادی است که با حضور 200نفر 
از نیروهای متخصص و کارگران از بخش‌های مختلف‌ ازجمله 
شرکت راه‌آهن، شهرداری، خدمات شهر، آتش‌نشانی و نیروهای 

خدمات‌رسان به ثمر نشست.«
مسیر راه‌آهنی که از شمال‌غرب وارد استان البرز می‌شود، از 
آبیک قزوین به استان البرز می‌رسد و در طول مسیر از پل‌های 
نظرآباد، ساوجبلاغ، کمالشهر، چهارباغ و کرج می‌گذرد و به 
تهران می‌رسد و مسیر شهرهای شمالی را در پیش می‌گیرد. 
البرزی با اشاره به اینکه قطارهای مسافربری و باری از پل راه‌آهن 
چهارباغ می‌گذرند، درباره آغاز حرکت قطارها از این پل می‌گوید: 
»20فروردین بازسازی به پایان رسید و برای آزمایش ابتدا 2قطار 
باربری از این پل حرکت کردند. بعد از ‌آن هم قطار مسافربری 
از رشت، از این پل گذشت و به مشهد رسید. خوشبختانه همه 

شرایط قابل‌قبول و مورد اطمینان است.«

شاهکار 48ساعته مهندسان ایرانی
مهندسان ایرانی در یک عملیات شگفت‌انگیز 3 پل راه‌آهن تخریب شده جنگ  را 48ساعته بازسازی کردند
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   عزم جهادی برای ترمیم پل راه‌آهن امین‌آباد 
پل راه‌آهن امین‌آباد زنجان که 
در حمله رژیم صهیونیستی 
و آمریکا در جنگ ۴۰ روزه 
تخریب شد، با عزم جدی 
و جهادی متولیان امر به 

سرعت در حال ترمیم و بازسازی است تا هیچ اختلالی در 
خدمت‌رسانی راه‌آهن به مردم ایجاد نشود.

این پل‌‌ حد فاصل زنجان به میانه در کیلومتر ۳۳۵ راه‌آهن از 
مبدأ تهران که یکی از مهم‌ترین پل‌های مواصلاتی خطوط 
ریلی در شمال‌غرب کشور است در سی و نهمین روز تهاجم 

آمریکایی - صهیونیستی مورد حمله قرار گرفت.

   پخت بزرگ‌ترین حلوای نذری در شیراز 
بزرگ‌ترین حلوای نذری 
شهر شیراز برای حدود یک 
هزار و ۵۰۰ نفر به مناسبت 
اربعین رهبر شهید با مشارکت 
بانوان ۲۵ محله، در حرم مطهر 

حضرت علی‌بن‌حمزه)ع( پخته شد. برای تهیه این نذری، 
حدود ۱۲۵ کیلوگرم آرد گندم، ۵۰ کیلوگرم شکر و 
مقادیری گلاب، زعفران و سایر مواد مورد نیاز مصرف 
شد؛ قرار است این حلوا میان زائران حرم مطهر حضرت 
علی‌بن‌حمزه)ع(، مواکب و همچنین برخی محله‌های شهر 

توزیع شود.

   حرم مطهر رضوی از عزا خارج شد
همزمان با پایان چله عزاداری و 
سوگواری شهادت رهبر شهید 
انقلاب اسامی، پرچم سیاه 
گنبد نورانی حرم مطهر رضوی 
که به‌مدت ۴۰ شبانه روز نماد 

اندوه عاشقان امام هشتم)ع( در فراق قائد امت بود، تعویض 
شد و پرچم سبز رضوی بار دیگر بر فراز این بارگاه ملکوتی 

به اهتزاز درآمد. 
در40روز گذشته در صحن‌های مرکزی حرم مطهر حدود 
۶۰ کتیبه عمودی نصب و سایر صحن‌های پیرامونی نیز با 

کتیبه‌های عمودی سیاه‌پوش شده بود.

گروه ایرانشهر | در آخرین 

ساعت‌های جنگ تحمیلی گزارش
سوم بود که رژیم‌ 
صهیونیستی برخی از زیرساخت‌های ریلی 
و جاده‌ای کشور را هدف قرار داد؛ خط 

ریلی تهران-مشهد در محدوده قلعه‌نو 
شهرستان ری استان تهران، پل راه‌آهن 
یحیی‌آباد کاشان در اصفهان، پل راه‌آهن 
چهارباغ در استان البرز، پل ریلی محدوده 
روستای تاج‌خاتون در استان قم و پل 

راه‌آهن مسیر زنجان-میانه در محدوده 
استان زنجان برخی از این زیرساخت‌ها 
بود. نکته جالب ماجرا اما این بود که اغلب 
این زیرساخت‌ها در کمتر از 48ساعت 
بازسازی و ترمیم شدند و به مسیر 

بازگشتند. 3مورد از مهم‌ترین این 
زیرساخت‌ها، پل ریلی چهارباغ در استان 
البرز، یحیی‌آباد در استان اصفهان و پل 
هفت‌دهانه قم بودند که در کمترین زمان 

ممکن زیر بار ترافیک رفتند.

پل 

2 دهانه
طول 

16 متر
ارتفاع 

4.5 متر

20,000,000,000 تومان

پل چهارباغ  استان البرز 

هزینه 
بازسازی 

پل 

7 دهانه
طول 

50 متر
ارتفاع 

6 متر

 هزینه بازسازی برآورد نشده است

پل هفت‌دهانه  استان قم 

پل 

1 دهانه
طول 

15 متر
ارتفاع 

3 متر

25,000,000,000 تومان

پل یحیی‌آباد  استان اصفهان 

هزینه 
بازسازی 

زمان‌حمله 18فروردین

بعد از بازسازی
قبل از بازسازی


